



13-10/2015.

Jegyzőkönyv

Készült a Faluház tetőterében, a Képviselő-testület 2015. január 22. napján 14.00 órakor megtartott testületi ülésén.

Határozatok:	Tárgya:
1/2015.(I.22.)	A civil szervezetek 2014. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása
2/2015.(I.22.)	Egészségház kiegészítő beruházásainak elfogadása
3/2015.(I.22.)	Zárt ülés elrendelése

A jegyzőkönyv vezetése 1. oldaltól 13. oldalig folyamatos számozással történik.

Napirendi pontok:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
Előadó: polgármester
2. A civil szervezetek beszámolója a 2014. évben végzett tevékenységről
Előadó: polgármester
3. Az állatorvos tájékoztatója az eltelt év munkájáról
Előadó: polgármester
4. Egyéb ügyek

Jelen vannak:

dr. Juhász Attila Simon polgármester
Hegyiné Kertész Zsuzsanna jegyző
Bajzát Ferenc alpolgármester
Bajzát Zoltán képviselő
Kakuk Pál képviselő
Kapuvári Csaba képviselő
Pelyhe Istvánné képviselő

Meghívottként:

Jelenléti ív szerint

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, megállapítom, hogy Szántósi Rafael igazoltan, hivatalos elfoglaltság miatt van távol.

A képviselői létszám: 5 fő. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes.

Tájékoztatom a testületet, hogy az ülésről elektronikus jegyzőkönyv készül. Javaslatot teszek arra, hogy a jegyzőkönyvet Erdélyiné Juhász Lejla vezesse. Kérem a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Előterjesztést teszek a napirendi pontok vonatkozásában, javasolom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat, a meghívóban szereplő sorrendben tárgyaljuk, van-e módosító javaslat, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:

Jelentés a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

- 2015. február 1-jén ünnepélyes átadó ünnepség keretén belül átadjuk az Egészségházat, és 2015. február 2. napjától a gyógyulni vágyók birtokba vehetik az épületet. 2014. december 15-ére azok az építési munkák, melyeket a pályázat finanszírozott, elkészültek. Ezzel sajnos nem lett teljes az Egészségház. A Képviselő-testületnek az Önkormányzat költségvetésébe kellett nyúlni annak érdekében, hogy azok a berendezési tárgyak, felszerelések és kiegészítők, melyekkel komplett lehet az épület, megvásárolja. A bútorok, berendezések javarésze már itt van, de a jövő héten még folyamatosan érkeznek a berendezések. A mai napon a riasztóberendezés szerelési munkái is befejeződnek, a hátralévő időben az informatikai rendszer kiépítésére kerül sor.

Ami indokolja, hogy az átadó ünnepség vasárnap legyen az az, hogy pénteken még rendelés van a régi Művelődési Ház épületében, hétfőn pedig már az újonnan átadott Egészségházban kezdődik a rendelés.

A gyógyszerár építésében is jelentős előrelépéseket értünk el. Az Országos Tisztifőorvossal leegyeztetett épületrajz szerint elkészült az épület, a mai nap folyamán a burkolás megtörtént. A vállalt március 31-ei időpont előtt, várhatóan február végére az épület építési feladatait teljes egészében befejezzük és átadjuk a gyógyszerészek részére. Itt a berendezési tárgyak megvásárlása nem az Önkormányzat feladata, egy hónap áll rendelkezésre a gyógyszerészeknek, hogy ezeket a berendezési tárgyakat beszerezzék, beépítsék. Reményeink szerint március 31-ére a munkálatok befejeződnek, és április elejétől már az új helyén működik a patika. Egy közös tevékenységünk van még, a riasztórendszert megrendeltük, a költségek 50 %-át átvállalta a patika.

- Másik nagyon fontos kérdésben határozott a Képviselő-testület a szociális tűzifa tekintetében. A Belügyminiszteri rendelet által biztosított kereten túl is vásároltunk tűzifát. A pályázatban igényelt 120 m³ tűzifából 43 m³ tűzifa megvásárlására kapott keretet az Önkormányzat azzal, hogy a fa beszállításának és a jogosultaknak való kiszállításának a költsége az Önkormányzatot terheli, illetőleg egy bizonyos önrészt szintén az Önkormányzatnak kellett fedezni. A Képviselő-testület az Egri Kistérségben egyedül álló módon, plusz keretösszeget biztosított a költségvetési tartalék terhére annak érdekében, hogy további 37 m³ tűzifát tudjuk biztosítani a rászorultak részére. Rengeteg igény érkezett be határidőig, sőt azon túl is. Az igények javarészét a bizottság - egyetértve a polgármesterrel és a vonatkozó jogszabályok rendelkezésével - elbírálta és felelősségteljes döntést hozott. A támogatásból csak azok a háztartások estek ki, ahol az egy főre jutó átlagjövedelem a 100.000,- Ft-ot meghaladta. Nem vonjuk kétségbe sem a rászorultságát sem az indokoltságát az igényeknek, de ezeket már nem tudtuk befogadni. Azok, akik segítséget kaptak az Önkormányzattól összesen, a szállítási költségekkel együtt, 24.000,- Ft értékben kaptak meg az 1 m³ tűzifát. Bízom abban, hogy a legrászorultabbak kaptak segítséget. Amennyiben ennek a mennyiségnek a többszöröse állt volna az Önkormányzat rendelkezésre azt is ki tudta volna osztani, most ennyit engedtek az anyagi forrásaink. A bizottság részéről van-e kiegészítés?

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

A szociális ügyekkel foglalkozó előadó készített egy táblázatot, ami a rászorultsági sorrendet segített megállapítani. Több szempont figyelembevételével született meg a döntés, rászorultsági alapon.

2. Napirendi pont:

A civil szervezetek beszámolója a 2014. évben végzett tevékenységről

Előadó: polgármester

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Tisztelettel köszöntöm a civilszervezetek képviselőit a testületi ülésen, köszönöm, hogy megtiszteltek bennünket személyes jelenlétükkel. Köszönöm, hogy határidőre elkészítették a beszámolókat, de leginkább azt köszönöm, hogy vannak és működnek. Olyan színes civil bázis van a településen, amire akár rendezvényeken akár egyéb települési megmozdulásokon méltán büszkék lehetünk. Sokan viszik a település jó hírét és hozzák azokat az elismeréseket, ami számunkra nagyon fontos. A 2014. évi eseményeket a civilszervezetek beszámolóikban leírták és rendelkezésünkre bocsájtották, a pénzügyi elszámolási kötelezettségeiknek eleget tettek. A bizottságok együttes ülésen megtárgyalták a beszámolókat és kérelmeket, megkérem Kapuvári Csaba elnök urat, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Rövid összefoglalást olvasnék fel arról, amit a bizottságunk megfogalmazott. Az elhangzottak kiegészítésére utána sort kerítünk.

Az Emberi Erőforrás Bizottság véleménye, javaslatai az elkészített beszámolókhöz: községünkben a civilszervezetek jelenlétükkel, rendszeres működésükkel, közösségszervező tevékenységükkel nagymértékben hozzájárulnak Felsőtárkány faluközösségének erősítéséhez, értékeinek megőrzéséhez, jó hírűvé tételéhez. A 2014. évben kérésük alapján Önkormányzatunk, költségvetésünkben meghatározott összeget biztosított számukra. Az Emberi Erőforrás Bizottság január 15-ei ülésén 12 szervezettől érkezett beszámolót tárgyalt és véleményezett. A civilszervezetekről Felsőtárkány honlapján sok hasznos információ található, bár a bizottság véleménye, hogy indokolt lenne azokat frissíteni. Kérjük az érintetteket, hogy a friss információkat juttassák a Polgármesteri Hivatal titkárságára, hogy azok a honlapon megjelenhessenek. Felsorolás szinten minden egyes szervezetről szólnék pár szót.

Felsőtárkányi Sportegyesület:

Az egyesület elnöke Csáti Sándor készítette el a beszámolót a labdarúgó szakosztály eredményeiről, a pályázatokról az Önkormányzattól kapott támogatás felhasználásáról, illetve a 2015. év terveiről. Idézetet olvasok fel a beszámolóból, ami kifejezi a mi véleményünket is:

„ Felnőtt csapatunk az NB III. Bajnokság keleti csoportjában, ősszel a 11. helyen végzett. Az utánpótlás csapatok tekintetében a Felsőtárkány SC képviseletében 2014. őszén 8 korosztályos együttes lépett pályára megyei és régiós bajnokságok, továbbá a Bozsik Program keretében. „

A pályázatokról: „Fejlesztés tekintetében az elmúlt három év igazán sikertörténet az egyesület a település számára. Megújult az előfüves sportpálya, megépült két műfüves pálya, és elkészült az öltöző bővítése. A játéktér és az ahhoz kapcsolódó infrastruktúra már megfelelő az előírások szerinti játékfeltételeknek.” A kapott támogatás felhasználásáról is részletesen ír, ezt nem szeretném részletezni, viszont a 2015. évi terveket felolvasnom.

„2014-2015. évi pályázatunk eredményességének köszönhetően lehetőségünk nyílik megépíteni a nézők számára 600 fő elhelyezésére szolgáló lelátót, illetve a hiányzó pályabiztonsági elemeket körben elválasztó zárt korlátrendszer, játékos kijárót. Mindemellett ki tudjuk építeni a hangosítási rendszert, illetve a pályakarbantartáshoz szükséges gépeket be tudjuk szerezni.” Megjegyezzük, hogy 2015. évi kérelmüket a Képviselő-testületünk pályázati önerővel is támogatja.

Nyugdíjas érdekvédelmi szervezet:

Erdélyi Tiborné beszámolójában olvasható, hogy 2014. évben a taglétszámuk 91 főre emelkedett. Szervezettségük, összefogásuk, önzetlen munkavégzésük a község életében igazi mintát mutat a fiatalabb nemzedékek számára. Köszönjük a rendezvényekhez nyújtott segítségüket.

Felsőtárkányi Fúvószenekar egyesület:

Bizottságunk működésüket figyelemmel kísérte, változatlanul támogatja. Változás az egyesület életében, hogy elnökké Bajzát Györgyöt a zenekar tagját választották meg. Az elnök szöveges értékelésében olvasható, hogy 2014-ben 18 fellépésük volt, taglétszámuk 27 fő, 3 fővel növekedett. A községi rendezvények sikeréhez nagyban hozzájárultak, produkcióikat köszönjük.

Felsőtárkányi Sziklaforrás Közhasznú Egyesület:

Bajzát Zoltán egyesületi elnök igényes beszámolója s az egyesület tartalmas munkavégzése, szervezettsége jó színvonalat jelent Felsőtárkány civil életében. Idézet az elnök beszámolójából:

„2014. évi terveink és tetteink:

- A Felsőtárkányi tavakon történő horgászat és horgásztatás irányítása,
- a település és a tó idegenforgalmi népszerűsítése,
- május 1-jei halfogó verseny szervezése gyermekek részére,
- gyermekhorgászat népszerűsítése, igény esetén horgászképzés tartása,
- Felsőtárkány – Nagytárkány – Köröstárkány között megrendezendő, sportolással egybekötött találkozó segítése,
- horgászversenyek rendezése,
- a terület folyamatos karbantartása és rendezése.”

Ezt mindannyian tapasztaljuk és úgy látjuk, hogy nagyon jó kezekben van ez a környék, a további munkához jó egészséget kívánunk.

Felsőtárkányi Hagyományőrző Alapítvány:

A művészeti vezető Szabó Dániel, aki beszámol arról, hogy tagságuk bővült, jelenlegi aktív tagjaiknak a száma 38 fő. A hagyományok támogatását változatlanul támogatjuk. A községi rendezvényeken előadott produkcióikat köszönjük. A jó szakmai színvonalat bizonyítja, hogy az együttes több meghívást kapott, ahol bevételre is tettek szert. A bevételüket a vendégoktatók fogadására fordították.

Rozmaring Népdalkör:

Kakuk Simonné csoportvezető és Tóthné Gál Judit művészeti vezető beszámolójában olvasható, hogy első sorban a községi rendezvényeken való fellépéseiket tartották fontosnak. Köszönjük színvonalas produkcióikat. Várjuk a CD lemezük megjelenését, a díjaikhoz gratulálunk.

Agria Shotokan Karate Egyesület:

Fantasztikusan részletes beszámolót kaptunk, a lényegem emelném ki. Juhász Ferenc elnök, hagyományosan tartalmas beszámolójában leírt sok szép eredményükhöz, működésükhöz gratulálunk. A legutóbbi Heves Megyei Hírlapban is olvashattunk a szép eredményekről. Köszönjük.

Plébánia Karitás Egyesület:

Énekes Albertné csoportvezető tájékoztatója és tevékenységük is bizonyítja, az Önkormányzat által nyújtott támogatást nemes célra használták fel.

Boldogasszony Papucs Természetjáró Egyesület:

Melczer László beszámolója tartalmas munkáról szól, 24 programot, 11 túrát szerveztek 2014-ben. A település programjaihoz, ünnepeireihez csatlakozva résztvevőként és szervezőként is jelen voltak. Taglétszámukat szeretnék bővíteni, programjaikra várnak, minden természetet, túrázást szeretőt. Munkájukat köszönjük.

Felsőtárkányi Amatőr Gasztronómusok:

Erdélyi László 12 főből álló civil szerveződés tevékenységéről ad számot. Községünk nagy rendezvényein jeleskedtek és a Sarudi csülökfesztiválon képviselték a települést. Köszönjük munkájukat.

Polgárőr Egyesület:

A Polgárőr Egyesület beszámolóját Fekete Gábor egyesületi titkár készítette. 54 alkalommal láttak el a község területén szolgálatot. Az egyesület taglétszáma 21 fő. Az elmúlt évben kapott 800.000,- Ft Önkormányzati támogatást tárgyi feltételeik javítására használták fel. A községi rendezvények zavartalan lebonyolítása érdekében munkálkodtak és működésük célja a bűnmegelőzés. Ténykedésükkel az egyesület is hozzájárult ahhoz, hogy a településen 2014. évben a vagyon elleni bűncselekmények száma, az előző évekhez képest kedvezőbben alakult. Köszönjük munkájukat.

Felsőtárkány Ifjúságáért Közalapítvány:

Darvas Attila az alapítvány kuratóriumának elnöke, az alapítvány aktív 2014-es működéséről számol be. Támogatták a zeneiskolai jótékonysági koncertet februárban, a gyermeknapi rendezvényt május 31-én, az általános iskola tanulóinak sport- és kulturális rendezvényeken való részvételét. Június hónapban kerékpár-túrát szerveztek a Balaton körül. Támogatták a Budapesti Világ Lovas kupán való részvétel utazási költségeit. Mikulás túra szervezéséhez járultak hozzá, köszönjük tevékenységüket.

Összességében minden, civilszervezetben tevékenykedő munkáját megköszönve, javasoljuk a Képviselő-testületnek a beszámoló elfogadását. Költségvetésünk tárgyalásakor a civilszervezetek anyagi támogatását javasoljuk. Megkérem a szervezetek vezetőit, hogy egy mondatban egészítsék ki a beszámolókat.

Csáti Sándor Sportegyesület elnöke:

A hozzászólásom a köszönetnyilvánításról szól. Amint az elnök úr felolvasta a beszámolóból valóban olyan beruházást tudtunk megvalósítani a településen, ami nem kifejezetten és csak a Sportegyesületé, hanem hosszú éveken keresztül a falué, és itt maradó érték. A köszönetnyilvánítás arról szól, hogy mindez nem valósulhatott volna meg, ha az Önkormányzat minden évben nem támogatott volna bennünket. Köszönjük.

Bartyik János Fúvószenekar Egyesület leköszönő elnöke:

Az egyesület megalakulása óta, 15 éve, töltöttem be az elnökséget, az életem úgy módosult, hogy munkahely váltás miatt távol leszek Felsőtárkánytól, így ezt a tisztséget felelősséggel nem tudom ellátni. Ezért került sor új elnök megválasztására. A Képviselő-testület anyagi támogatásának köszönhetően 2014-ben az egyesületnek anyagi problémái nem voltak. Egyre több helyre hívnak minket fellépni, a tavalyi évben 18 alkalommal tettünk eleget vidéki meghívásoknak. 2015-ben nagy fordulóhoz érkezik az egyesület, a zenekar 20 éves lesz. Ezt az ünnepet szeretnénk emlékezetessé tenni, mindenkit szeretettel várunk az ünnepségre.

Bajzát Zoltán Sziklaforrás Közhasznú Egyesület elnöke:

Az írásos beszámolót nem szeretném kiegészíteni, de a nyilvánosság előtt szeretném megköszönni két civilszervezetnek (Polgárőr Egyesület, Amatőr Gasztronómusok) a rendezvényeinket nyújtott segítségüket.

Várhelyi Péter Hagyományőrző Közalapítvány elnöke:

Az alapítvány nevében szeretném megköszönni a tavalyi évben nyújtott támogatást. A támogatásnak köszönhetően kezd kialakulni a megfelelő ruhatárunk. Bízunk abban, hogy az idén sok helyre eljutunk a támogatás és a bevételeink kapcsán és sokat tudunk tanulni.

Kakuk Simonné Rozmaring Népdalkör csoportvezető:

A népdalkör nevében nagyon szépen köszönöm a tavalyi évben kapott támogatást. Annyit szeretnék elmondani, hogy a taglétszámunk nőtt, időnként fiatalabbakkal is fellépünk. A tervezett CD lemez elkészült a bemutatóját 2015. február 6. napjára tervezzük, a részletek még pontosításra várnak. Új ruhákat varratunk, ami a korombéli (idősebb) népviseletet mutatja be, amihez kértünk a Képviselő-testület támogatását.

Kakuk Pál képviselő:

Az új művészeti vezetővel hogyan alakul a munka, hol próbálnak jelenleg?

Kakuk Simonné Rozmaring Népdalkör csoportvezető:

Igen a tavalyi évben Bódi Anita visszakerült Budapestre és Tóthné Gál Judit vette át a népdalkör vezetését. Mivel ő még aktív dolgozó, nem ért fel ide a Faluházba időben, ezért mi mentünk le az iskolába, és ott próbálunk. Idővel szeretnénk visszajönni ide a Faluházba.

Juhász Ferenc Agria Shotokan Karate Egyesület elnöke:

Nagyon köszönjük a tavalyi évben nyújtott támogatást. Szeretném megköszönni Rakusz Márta és Bajzátné Szántósi Mária edzésekre való rugalmas hozzáállását, segítségét. Annyit szeretnék még elmondani, hogy az utánpótlás sok érmet szerzett, Baranyi Pál fekete öves lett, Juhász Zoltán világbajnoki III. és Európa Bajnoki II. helyezést ért el. Az országban működő 400 egyesület közül az Agria a leghíresebb. Mint a Magyar Karate Szövetség alelnöke szeretném megköszönni az Önkormányzat karate sporthoz való hozzáállását, ami példaértékű. Utánpótlásról még annyit, hogy szépen fejlődik, kiemelném Zörgő Marcel és Darvai Dávid kéköves sportolókat, akik a Magyar Bajnokságon érmekeket szereztek.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Rendszeresen olvasunk a szép eredményekről és örömmel látjuk, hogy a felsőtárkányi karatésok ott vannak az élcsoportban.

Melczér László Boldogasszony Papucs Természetjáró Egyesület elnöke:

A 2014. évet sikerrel zártuk, ami köszönhető azoknak, akik velünk jöttek túrázni. Nyitott egyesület vagyunk, ezért az állandó tagok mellett bárki csatlakozhat hozzánk. 2015-ben lesz az egyesület 20 éves, ennek az évfordulónak a kapcsán november hónapra egy kis összejövettel tervezzük, de szeretnénk bevonnunk egy kicsit a település lakosságát is. Arra gondoltunk, hogy ebben az évben egy pontgyűjtő turista játékot indítunk, ami azt jelenti, hogy minden túra egy-egy bizonyos pontszámot fog érni, és a legvégén a legtöbb pontot összegyűjtött személyeket szeretnénk jutalmazni. A túrákra bárki eljőhet a kicsitől a nagyig.

Felsőtárkányi Amatőr Gasztronómusok részéről nem jelent meg képviselő**Fekete Gábor Felsőtárkányi Polgárőr Egyesület képviselője:**

Az egyesület nevében köszönöm a 2014. évre nyújtott támogatást. A 2015. évre célul tűztük ki azokat a mutatókat, melyek a - beszámolóban rögzített - közbiztonságra vonatkoznak. A köznevelési törvény szerint az érettségihez szükséges 50 óra közmunka. Az Országos Polgárőr Szövetség jelezte, hogy Polgárőr Egyesületeknek lehetőséget biztosítanak a programban való részvételre. Ebben az évben arra szeretnénk felkészülni, hogy 2016-tól a felsőtárkányi fiatalokat tudjuk fogadni.

Énekes Albertné Plébánia Karitás képviselője:

Szeretném megköszönni a támogatást, amit az elmúlt évben kaptunk mind az Önkormányzattól, mind a Karitás Központtól. A beszámolóból jól látszik, hogy nagy szükség van erre az anyagi támogatásra, a településen sok a munkanélküli, a kisgyermekes, több gyermekes család, akik

segítségre szorulnak. Ezeknek a családoknak a feltérképezésében a családsegítő kollégánók segít nekünk. Ezen túl látogatjuk a 80 éven túli idős embereket nemcsak az Idősek Világnapján, Betegek Világnapján. Az idős emberek nagyon örülnek nekünk, az ajándék sokszor nem is számít, az a lényeg, hogy elmegyünk, beszélgetünk velük. Ezt a tevékenységet szeretnénk folytatni. Tavaly voltunk 20 évesek, nem ünnepeltünk, minden befolyó támogatást a rászorultak részére szeretnénk hasznosítani.

Darvas Attila Felsőtárkány Ifjúságáért Közalapítvány elnöke:

Az előttem szólókhhoz csatlakozva szeretném én is megköszönni a támogatást. E nélkül nem tudtunk volna három nagyobb volumenű programot megvalósítani, ilyen volt pl. a Világ Lovas Kupa, a Balaton körbekerékpározása. Az előző években kaptunk olyan észrevételt, hogy a kulturális programokra nagyobb hangsúlyt fektethetnénk, ehhez kapcsolódott, hogy a Zeneiskola rendezvényeit támogattuk, illetve a diákok és kísérőik kulturális- és sportrendezvényeken való részvételét támogattuk.

Erdélyi Tiborné Nyugdíjas Érdekvédelmi Szervezet elnöke:

A nyugdíjasok nevében szeretném megköszönni a támogatást. A szervezetek képviselőinek hozzászólását hallgatva figyeltem fel arra, hogy több egyesület 20 éves lesz az idén, a Nyugdíjas Klub is, ezt a beszámolóba nem írtam bele. Szeretném, ha támogatnának minket abban, hogy méltó képen megemlékezzünk erről az ünnepről, évfordulóról. Az idén ünneplő egyesületek együtt is ünnepelhetnének.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Az együttes bizottsági ülésen a kérésekről már beszéltünk. Jó ötletnek tartom, hogy az évfordulások együtt is ünnepeljenek, persze ezt nekik kell megbeszélni.

Bajzát Zoltán PB tag, képviselő:

Polgármester úr már elmondta, hogy együttes bizottsági ülésen átbeszéltük a beszámolókat, számszakilag is. Megállapítottuk, hogy minden beszámoló az elvárásaiknak megfelelő volt, a támogatási kérelmeket indokoltnak tartottuk. A bizottság és képviselő társaim nevében szeretném megköszönni az eddigi munkájukat és sok sikert kívánok az elkövetkezőkben is.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Magam is köszönöm szépen a civilszervezetek munkáját, azt, hogy időben leadták a beszámolókat. A jövő héten már elkezdődik a civil kerekasztal a civil referens szervezésében, minden ötletet, javaslatot várunk a szervezetek részéről.

El szeretném mondani, hogy megújult a Felsőtárkányi honlap, napi szinten frissítjük. A kábeltelevízió adása is folyamatosan frissül és már a honlapról is elérhető. Hétfőtől a Facebook oldalon Felsőtárkányi Hírmondó névvel indul egy oldal, amit a kolléga szerkeszt. Minden információt, ami az egyesületekkel kapcsolatos és úgy vélik, hogy meg kell osztani a település lakosságával juttassák el a hivatalba. Ugyanígy azokat a már aktualitását veszített információkat is közölgék, melyeket le kell venni vagy javítani kell a honlapon. Még egyszer a Képviselő-testület a magam és a település lakossága nevében is szeretném megköszönni a 2014. évi munkát és természetesen számítunk 2015-ben a felsőtárkányi civilszervezetek munkájára. A Képviselő-testületnek elfogadásra javaslom a civilszervezetek beszámolóit, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.

1/2015. (I. 22.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta és elfogadta a Felsőtárkány Község Önkormányzata által

2014. évben támogatásban részesített civil szervezetek tevékenységéről készült beszámolót, valamint az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi elszámolást.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

3. Napirendi pont:

Az állatorvos tájékoztatója az eltelt év munkájáról

Előadó: polgármester

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Köszöntöm Dr. Papp Péter urat az Önkormányzattal szerződésben álló állatorvost. Az állatorvosi tevékenység úgymond liberalizálódott, úgy, mint az embereknel, szabad orvosválasztás van, mégis vannak olyan feladatok, amiből az Önkormányzatnak ki kell vennie a részét. Ezen feladatok ellátására kötöttünk szerződést a doktor úrral, és e feladatokkal járó teendőkről és a feladatok elvégzéséről kaptunk tájékoztatót. Át is adom a szót doktor úrnak.

Dr. Papp Péter állatorvos:

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testületet és a megjelenteket. Az ebek veszettség elleni oltásával kezdeném. A 2013-as év annyiban speciális volt, hogy kötelezővé vált az ebek chippel való megjelölése, aminek köszönhetően az oltás is eléggé elhúzódott. Az előző évek gyakorlatához hasonlóan tavaly is megszerveztük az összevezetési eboltást. Az a tapasztalatom, hogy 2014-ben mintegy 20 %-kal többen hozták el kutyáikat beoltatni. Általánosságban elmondható, hogy egyre többen kérik, hogy otthon, a tartási helyen legyen beoltva a kutya. Az idén szintén megszervezzük az összevezetési oltást, természetesen most is lehetőség lesz a tartási helyen történő oltásra is.

Minden évben elmondom, hogy a községben a haszonállattartás megszűnőben van. Úgy gondolom, hogy teljesen soha nem fog megszűnni, mindig van néhány lelkes állattartó, aki sertést vagy baromfit tart.

A településen van néhány lótartó is, tőlük irányomba nem érkezett megkeresés. A környéken van egy-két állatorvos, akik lovakra specializálódtak, nyilván őket hívják ezekhez az esetekhez.

Amit még szeretnék elmondani, hogy bejelentési kötelezettség alá eső állatbetegség nem fordult elő. Hazánkban és Európában megjelennek új fertőző állatbetegségek, itt a Schmallerberg vírusra és a kéknyelv betegségekre gondolok a kérődzők esetében. Ott, ahol még van nagy létszámú állattartó telep, illetve háztájiban kiskérődző vagy tehéntartás jelentős gondot okozhat, nálunk kevésbé. Ezt azért említettem, hogy jó, ha az ember hall róla. A Schmallerberg vírus két éve került izolálásra és Nyugat-Európa felől terjedőben van hazánk felé. Ezt a vírust szúnyogok terjesztik, ugyanúgy, mint a kéknyelv betegséget. Ezek a vírusok emberre és más állatfajra nem veszélyesek csak kérődzőkben fordulnak elő. A madárinfluenzáról szeretnék pár szót mondani még. A híradásokban nem szerepel mostanában, de most is izolálnak új vírustörzseket Japántól az Egyesült Államokig, Európában is. Létezik egy madárinfluenza monitoring program, ami hazánkra is érvényes. Folyamatosan vizsgáljuk a vízi szárnyas állományokat, a háziasított és a vadmadaraknál is van ilyen program. A vírusról még annyit kell tudni, hogy állatról emberre nem terjed, de megvan az esélye, hogy olyan rekombináció történik, ami által egy pillanat alatt a vírus átalakulhat egy új típusú, ami már emberi járványt okozhat.

Magamról még annyit szeretnék mondani, hogy az év végén a családommal átmenetileg Egerbe költöztünk. A gyermekem továbbra is Felsőtárkányba jár óvodába, hosszú távon itt tervezzük az életünket. Napi szinten vagyunk a településen, a költözés a munkámat nem befolyásolja.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

A veszettséggel kapcsolatban, a település környékén elszaporodtak a rókák, sok bejelentés érkezik a Polgármesteri Hivatalba. A kezünk meg van kötve, mert az Egri Rendőrkapitányság ugyan adott ki belterületen kóborló vadállat kilövésére engedélyt, de egyrészt ez nagyon veszélyes, másrészt pedig a róka nem várja meg, amíg az arra jogosult odaér, hogy kilője. Ezzel kapcsolatban kérdezném, hogy van-e információ vagy adat arról, hogy veszettség merült fel.

Dr. Papp Péter állatorvos:

Igen. A rókák szájon át történő immunizálása viszonylag hatékony, de ennek kellemetlen mellékhatása, hogy elszaporodnak. A veszettségnek van egy olyan funkciója, hogy a róka populációt szabályozza. A 2013-as évet megelőzően volt 8-10 év, amikor nem tapasztaltunk a régióban veszettséges betegségeket. 2013-ban volt 3 eset, azok sem a megyében, de Heves megyével határos megyékben. Amennyiben rendellenes viselkedésű (túl szelíd vagy agresszív) vagy elhullott rókát lát az ember érdemes bejelenteni és kivizsgálni.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Felsőtárkányban nem jelentős a sertéstartás, de az afrikai sertéspestis, ami Ukrajna, Oroszország felől jön (az ÁNTSZ a vadászatra jogosultakat erről kiértesítette), ezzel kapcsolatban van-e teendője a helyi állattartóknak, az Önkormányzatnak.

Dr. Papp Péter állatorvos:

Ezt a kérdést ketté kell választani, mert aki saját részre tart sertést, levágja, és a háztartásban kerül elfogyasztásra, ez esetben nincs semmi teendő. Ez a terület jelen pillanatban nem áll semmilyen járványvédelmi korlátozás alatt más szempontból sem. Más, ha valaki árutermelésként foglalkozik a disznótartással és értékesíti vágóhídnak, ebben az esetben rendelkezhetnek el járványvédelmi korlátozásokat, de csak indokolt esetben.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Tehát az Önkormányzatnak, Polgármesteri Hivatalnak teendője ebben az esetben nincs.

Dr. Papp Péter állatorvos:

Jelenleg nincs, ha mégis akkor az Állategészségügyi Hatóság a jegyzővel felveszi a kapcsolatot, így indul az eljárás.

Bajzát Ferenc alpolgármester:

A tájékoztatójában írja, hogy évente javasolt összeírni az ebeket. Az a kérdésem, hogy a lakosok által bejelentett adatok és a chipes nyilvántartás között van-e kapcsolat.

Dr. Papp Péter állatorvos:

Közvetlenül nincs összekapcsolódva a kettő, de létezik egy nyilvántartás a chippel megjelölt kutyákról, amit állatorvos kérhet le. Az nem történhet meg, hogy olyan kutya legyen oltva, amelyikben nincs chip. Az állatorvosnak kötelessége meggyőződni arról, hogy az állat meg van-e jelölve, ellenkező esetben nem oltható.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Az a kérdésem, hogy volt-e arra példa, hogy kóborló ebet befogtak és a chipes azonosítás segítségével visszakerült a gazdához, ha igen, a tulajdonosnak kellett-e büntetést fizetni?

Hegyiné Kertész Zsuzsanna jegyző:

A hivatal udvarán is volt ilyen kutya, büntetést nem fizetett a gazda, de az elszállítás és az őrzés díját ki kellett fizetnie. A sintértelepnek van chip olvasója, megállapították, hogy a kutyának van gazdája, így lett értesítve, és kaphatta vissza a kutyáját a díjak kifizetését követően.

Bajzát Zoltán képviselő:

Minden évben van olyan gazda, aki nem az összevezetési oltásra viszi el a kutyáját, hanem magán állatorvost hív a tartási helyre. Ezek az állatorvosok jelentik-e az Önkormányzat felé az általuk beoltott ebek listáját. Egy időben a lakosságnak önként is be kellett jelenteni ezeket az adatokat, ez még él?

Hegviné Kertész Zsuzsanna jegyző:

A bejelentési kötelezettség folyamatosan fennáll a lakosság részéről, ennek a kötelezettségnek a lakosság nagyrészt eleget tesz. A magán állatorvosoknak is kötelessége, hogy minden évben megküldje a hivatal felé az által benyújtott ebeknek és a tulajdonosainak listáját.

Bajzát Zoltán képviselő:

A helyi rendeletek között nem találtam az állattartásról szóló rendeletet, régen volt ilyen.

Hegviné Kertész Zsuzsanna jegyző:

Mivel magasabb szintű szabályok szabályozzák a kedvtelésből tartott állatokra vonatkozó rendelkezéseket is, illetve az Élelmiszer-biztonsági törvény a haszonállatokra vonatkozó rendelkezéseket, az Önkormányzatnak a rendeletét vissza kellett vonni, ilyen tárgykörben rendeletalkotási kötelezettsége nincs.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Köszönöm szépen a doktor úr tájékoztatóját, mivel ez nem beszámoló, a Képviselő-testületnek határozatot erről nem kell elfogadnia, de kérdézem, hogy a tájékoztató elfogadja-e a testület.

Képviselő-testület a tájékoztatót egyhangúlag elfogadta.

4. Napirendi pont:**Egyebek****a.) A Felsőtárkányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat területhasznosítási kérelmének elfogadása****dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

Az együttes bizottsági ülésen a testület megtárgyalta a kérelmet és mindkét bizottság támogatásáról biztosította a törekvést. Ezt jeleztem az elnök úrnak, azzal együtt, hogy csak és kizárólag a közterületek hasznosításáról szóló rendelet szabályaival összeegyeztethető módon történhet meg a törekvés. Ez azt jelenti, hogy akár a csendháborításra akár más egyéb tevékenységekre vonatkozó szabályokra érvényesek, az adott területen. Jeleztem az elnök úrnak, hogy addig, amíg írásos formában a Képviselő-testület jóváhagyásával ez meg nem jelenik, addig is hozzájárulunk esetleges pályázatok előkészítéséhez. A pályázatok beadása, mivel Önkormányzati vagyonnal való rendelkezés, érdemi Képviselő-testületi határozathoz kötött lesz.

A kérelem tárgyát képezi egy olyan telek, ami nem a közterületek rendjéről szóló rendelet hatálya alá esik. Ez az Önkormányzat által megvásárolt, de azóta lebontásra került lakóingatlan területe és kertje, (beépítetlen terület) erre külön szerződést fogunk előkészíteni a jogi képviselő segítségével. A hasznosítási szerződés elkészülte után Képviselő-testületi határozatnak kell születnie ahhoz, hogy a használat rendjéről és módjáról meg tudjunk állapodni.

Mivel közterületről van szó, addig, amíg nincs konkrétum, addig határozathozatalra nem kell, hogy sor kerüljön. Kérem a tájékoztató elfogadását.

Képviselő-testület a tájékoztatót egyhangúlag elfogadta.

b.) Egészségház alagsora költségeihez való hozzájárulás

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Az Egészségház alagsorának kialakításához kaptam egy költségkalkulációt a Nonprofit Kft. ügyvezetőjétől. Az alagsorban a családsegítő kolléganő irodájának a kialakítására és az orvosi körzeteknek irattári helyiségének kialakítására kerülne sor. Azért, hogy a jogszabályoknak megfeleljünk a veszélyes hulladékot külön tárolóban kell gyűjteni, ennek is kell helyiséget kialakítani. A kalkuláció szerint ezek a költségek bruttó 4.100.000,- Ft-ot tesznek ki. Ez az összeg teljes egészében magába foglalja azokat a költségeket, amelyeket a pályázat nem finanszírozott. Ilyen munkák például festés, vakolás, szigetelés. A kft. az utolsó kivitelezési összegből nem kapta meg azt a részt, ami a költségei fedezéséhez szükséges. Ezért adott be az ügyvezető úr egy támogatási igényt, de azt kértük, hogy ne támogatási igényként kérje, hiszen ez egy olyan beruházás, amit a kft. vállalkozási tevékenység keretében végzett. Ahhoz kérek a testülettől felhatalmazás, hogy már az elvégzett munkák ellenértékét bruttó 1.700.000,- Ft értékben hagyja jóvá és a kft. részére tegye kifizethetővé. Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelkezések szerint támogatást kizárólag a korábbi évben meghatározott támogatási összeg 1/12 részéig biztosíthatunk a kft. részére. Ezt az 1/12 részt már biztosítottuk, mert az év elindult, munkabért kellett fizetni, be kellett fizetni a NAV-nak a járulékokat, vannak folyamatosan lejáró beszállítói számlák, melyeket ki kell egyenlíteni. Ameddig a pályázati összeg meg nem érkezik, addig ebből tudta a kifizetéseket megvalósítani.

Mivel a pályázat nem támogatta, a tavalyi évben született határozat arra, hogy az előtető és a korlátrendszer megvalósuljon. Ezt a korlátrendszert és az előtetőt az Önkormányzat önerőből megépítette a kft-vel, mint generálkivitelezővel. Ennek a számlának a kiegyenlítése megtörtént, de ez az összeg nem elég ahhoz, hogy a beszállítói számláit fedezni tudja. Kérem a testületet, hogy ebből a 4 millió Ft-os összegből a már megvalósult munkák 1.700.000,- Ft-os számlaösszeg kiegyenlítéséhez szíveskedjen forrást biztosítani a költségvetési tartalék terhére.

A következő bizottsági ülésre az elvégzett munkákról és költségeiről részletes kimutatást kap.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Ma jártam az Egészségházban és láttam, hogy a fogorvosi rendelő aljzatát kerámia lappal oldotta meg a kft. Volt egy olyan igény, hogy ha nem elég szigetelt alulról a rendelő, akkor más burkolat legyen.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

22.000,- Ft-os költségkerettel bekalkulálták az alsó nikecell hőszigetelést.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Az alsó rész rendbehozatalával ez is megtörténik?

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Igen.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Maximálisan ki lesz elégítve minden egészségügyi dolgozó igénye, munkafeltétele. Jó lenne már látni, hogy kész az egész a családsegítő irodával, alagsorral együtt. Amikor a patikát is átadjuk, akkor elmondhatjuk, hogy Európai színvonalú az egészségügyi komplexumunk.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Az ülés elején már elmondtam, hogy nincs 1 hónapos munka hátra. Az oldalfalak burkolása, festése megtörtént, ma fejezik be a riasztórendszer kiépítését. Egy nyitott kérdés maradt, a fogorvosnak és a patikusnak is az volt a kérésre, hogy a rendelő padlóburkolását műanyag padlóval oldjuk meg. Kértünk több ajánlatot, a résmentes, hegesztett speciális antibakteriális padló

költsége többszöröse a hidegburkolat költségének. A padló nem is áll rendelkezésre a boltban, meg kell rendelni és másfél hónapos átfutási idővel vállalták volna a legyártását. Ezt nem tudtuk bevállalni és a doktor úr is tudomásul vette. Ennek kompenzálására megtörténik az alsó szigetelés. A gyógyszerészek felé jeleztem, hogy amennyiben írásban az ÁNTSZ elfogadja az igényüket, hogy egy normál műanyagpadló fektetéséhez hozzájárulnak és átveszik az épületet, akkor az Önkormányzat ebben partner.

Kapuvári Csaba EEB elnöke:

Az épület már annyira körbe van szigetelve, új nyílászárók vannak, hogyha ezt nem lehet optimálisan kifűteni, akkor semmit. Itt a hidegburkolat nem hiszem, hogy megakadályozza, hogy hideg viszonyok legyenek.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Doktor úr részéről nem feltétlenül a hőmérséklet, inkább a leeső eszközök sérülése volt az, ami indokolta volna a kérést.

Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, kérem a testületet, hogy 1.500.000,- Ft értékben fogadjunk be egy számlát a Nonprofit Kft-től. Az épület alsó részében történő munkák elvégzéséhez kivitelezési-vállalkozási szerződést kötünk, amiben ez az összeg előlegként, mint elvégzett munka fog bekerülni, a teljes összeg pedig annyi lesz, amennyi a kalkulációban szerepel, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.

2/2015. (I. 22.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta az Egészségház pályázat által nem finanszírozott építési tevékenységek megvalósítására vonatkozó előterjesztést. Úgy határozott, hogy az alagsorban kialakítandó Családsegítő szolgáltatás fogadóhelyiségére illetve az egyéb kiegészítő építési munkák elvégzésére bruttó 4.100.000,- Ft-os költségkeretet biztosít a költségvetési tartalék sora terhére. A beruházás megvalósításra vállalkozási szerződést köt a Felsőtárkány Nonprofit Kft-vel.

A teljes beruházási összköltség terhére a bruttó 1.500.000,- Ft összegű előlegszámlát az önkormányzat a mai nappal befogadja.

Felelős: polgármester, ügyvezető

Határidő: azonnal

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Kérdezem a testületet, hogy a zárt ülés elrendelése előtt van-e még javaslat, kérés.

Pelyhe Istvánné képviselő:

A településen üzemel a Kárpát Egyesület irodája, szerencsésnek tartanám az egyesület vezetőjét Köves urat meghívni a testületi ülésre, hogy rövid tájékoztatót adjon a lakosság részére a munkájukról. Sokan nem tudják, hogy ők nem ide az Önkormányzathoz tartoznak.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Amennyiben nincs több hozzászólás, kérdezem a Képviselő-testületet, hogy a lakástámogatási kérelem ügyében hozzájárul –e zárt ülés elrendeléséhez, aki igen, kérem, kézfeltartással jelezze.

Képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.

3/2015. (I. 22.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete személyt érintő kérdés tárgyalása miatt zárt ülést rendel el.

Amennyiben további észrevétel, kérdés nem merült fel az ülést 16.45 órakor bezárom.

k.m.f.


dr. Juhász Attila Simon
polgármester


Hegyiné Kertész Zsuzsanna
jegyző



10

10

10

10